

HODNOCENÍ KRAJSKÉHO PŘEBORU ÚSTECKÉHO KRAJE PRO SEZÓNU 2022/23 V KATEGORIÍCH U13, U15

V sobotu 4.3. byl finálovými zápasy ukončen letošní ročník Krajského přeboru Ústeckého kraje ve futsalu v kategoriích U13, U15. Výkonnému výboru se usilovnou prací podařilo oproti loňsku navýšit počet zúčastněných týmů.

V kategorii U13 startovalo šest celků, v kategorii U15 dokonce sedm celků. Všechny zápasy řídili rozhodčí z ligové, divizní i krajské listiny rozhodčích. Po celou dobu byl přítomen zdravotník s patřičným proškolením a potvrzením.

Obě kategorie měly stejný hrací systém. V prvních čtyřech hracích dnech se všechny celky utkaly jednodokolově každý s každým. Poté se sestavila tabulky výsledků a z ní první čtyři celky v každé kategorii postupovaly do FinalFour kde se ve dvou hracích dnech rozhodlo o konečném pořadí klasickým stylem semifinále – finále.

Do FinalFour postupovaly týmy v tomto pořadí:

U13 – 1. Baník Chomutov 2. Neštémice 3. Rapid UL 4. Futsal Děčín

U15 - 1. Baník Chomutov 2. Rapid UL 3. Futsal Děčín 4. TJ Oldřichov

FinalFour přinesl zajímavé boje a hlavně v mladší kategorii překvapivé výsledky když Neštémice zdolaly v dramatickém finále favorizovaný Chomutov a Děčín přehrál v boji o třetí místo Oldřichov. Všechny týmy ve starší kategorii potvrdili své postavení po základní části. Dominantním týmem soutěže byl Baník Chomutov který během šesti hracích dní vyhrál všechny své zápasy.

Celý soutěžní ročník proběhl bez vážných problémů, zranění a přinesl kvalitní a zajímavé boje futsalového mládí.

Konečné celkové pořadí:

U13 – 1. Neštémice 2. Baník Chomutov 3. Futsal Děčín 4. Rapid UL 5. SK Roudnice n/L
6. FK Krupka

U15 – 1. Baník Chomutov 2. Rapid UL 3. Futsal Děčín 4. TJ Oldřichov 5. TJ Sebužín
6. SK Roudnice n/L 7. Tiradores UL

Výkonný Výbor Ústeckého krajského svazu futsalu nominoval na finálový turnaj Mistrovství republiky U13, U15 který se bude konat 17.6. 2023 v Brně vítěze kategorií U13 Neštémice (náhradník Baník Chomutov) a U15 Baník Chomutov (náhradník Rapid UL)